
Tisztelt Autójavítást Végző Vállalkozás! 

 

Rendszeresen, heti frissítéssel készítjük Önöknek a vállalkozásuk hatékony 

működtetéséhez elengedhetetlen információkat. 
 

Bővebb információért írja be a böngészőjébe a híranyagok végén található linket. 
 

 

 

 

A NAV adatbankjára épülő kutatásokat végez majd az adóhivatal újonnan megalakult 

szekciója, a Mesterséges Intelligencia Munkacsoportja (MIMCS). A kormányhatározatban 

megfogalmazott cél az, hogy a meglévő értékeket kiaknázzák és ezáltal kihasználják az 

adóztatási és adózási tapasztalatok és tudományos módszertanok szinergiáját.  

[Mesterséges intelligenciával vizsgálják a NAV adatait - (2022.04.05) - www.portfolio.hu] 
 

 

Az árfeltüntetés szabályainak változása jó hír a fogyasztóknak, de többletmunka a 

vállalkozásoknak. Május végétől már nem kerekíthetik a kedvezményeket úgy, hogy az akció 

előtt megemelik az árakat és így tegyék vonzóbbá az ajánlatot. A következő hónap végétől 

ugyanis az akció bejelentésekor meg kell jelölni a korábbi árat, ami kizárólag az árleszállítást 

megelőző legalább 30 napon belüli legalacsonyabb ár lehet. 

[Változnak az árfeltüntetés szabályai - (2022.04.05) - www.piac-profit.hu] 
 

 
A járványhelyzet okozta válság után 2022-től kezdődően a vállalkozások túlnyomó része 

évekig tartó lassú fellendülést és mérsékelt növekedést vár. Ezzel szemben az elektronikai 

vállalkozások 73%-a szerint két év alatt kilábalhatunk ebből a gazdasági helyzetből.  

[Mérsékelt növekedésre számítanak a vállalkozások a világjárványt követően - (2022.04.05) - 
www.vg.hu] 
 
 
A digitalizáció és a gyors információáramlás korában egyre inkább lemaradnak azok a 

vállalkozások, amelyek nem tudnak alkalmazkodni ehhez a környezethez. Ez vezetői szinten 

is megjelenik, hiszen a megszokott analóg eszközökkel már nem lehet olyan hatékonyan 

irányítani egy vállalkozást, mint a digitális rendszerek megfelelő használatával. Ez határozza 

meg a vállalkozás hatékonyságát, a vezető feladata irányítani a szervezetet. Ennek 

megfelelően nem csak a vállalkozás szervezeti részét, de a vezetők egyéni digitalizációját is 

folyamatosan a változó környezethez kell igazítani.  

[Tízszer hatékonyabban irányít az a vezető, aki megfelelően használja a digitális rendszereket 
- (2022.04.06) - www.digitalhungary.hu] 
 
 
Az orosz-ukrán háború ellehetetleníti az építőipar termékeinek importját, ami áremelést okoz 

és rendkívüli mértékben lassítja a kivitelezést. Ennél viszont sokkal nagyobb problémaként 

lépett fel egyidőben ezzel az építőipar szakemberhiánya.  

[Nem elég, hogy a háború építőanyag hiányt és drágulást hoz, szakemberekből sincs elég - 
(2022.04.06) - www.nepszava.hu] 
 

https://www.portfolio.hu/uzlet/20220405/mesterseges-intelligenciaval-vizsgaljak-a-nav-adatait-537627
https://piacesprofit.hu/gazdasag/valtoznak-az-arfeltuntetes-szabalyai/
https://www.vg.hu/vilaggazdasag-magyar-gazdasag/2022/04/mersekelt-novekedesre-szamitanak-a-vallalkozasok-a-vilagjarvanyt-kovetoen?utm_source=hirstart&utm_medium=referral&utm_campaign=hiraggregator
https://www.digitalhungary.hu/human/Tizszer-hatekonyabban-iranyit-az-a-vezeto-aki-megfeleloen-hasznalja-a-digitalis-rendszereket/15760/
https://www.nepszava.hu/3152551_epitoipar-haboru-import-dragulas-aruhiany


 
A magyar munkaerő piacon jelenleg hatalmas szakember hiány lépett fel, amit a cégek 

béremeléssel próbálnak megoldani. Számos olyan kritikus terület van ma, ahol nincs elég 

szakember, így a bérek az egekbe szöktek, de sajnos olyan területek is ahol a hiányt nem 

tükrözi a megadott munkabér. 

[Elszálló bérek és munkaerőhiány: brutális vihar tombol a magyar munkaerőpiacon - 
(2022.04.06) - www.penzcentrum.hu] 
 

 

A hazai kis- és középvállalkozások számára a kormány 12 milliárd forintos 

energiahatékonysági támogatást biztosít. Ezek a vállalkozások minimum 75, de akár 500 

millió forintot is nyerhetnek a pályázaton, amit a fűtő/hűtő/világító berendezéseik 

korszerűsítésére, vagy napelem telepítésére is felhasználhatnak. Legfőbb célja ennek, hogy 

csökkentsék a vállalkozások rezsiköltségeit és erősítsék azok versenyképességét.   

[Hatalmas energiahatékonysági támogatás a magyar kis- és középvállalkozásoknak - 

(2022.04.08) - www.magyarhirlap.hu] 

 

 
A változásbejelentés elmulasztása bírságot is vonhat maga után, pedig ennek folyamata 

viszonylag kevés kapacitást igényel, cserébe viszont olyan kérdéseket is felvethet, amik a 

teljes adózási folyamatot is érintik.  

[Miért kaphat egy vállalkozó mulasztási bírságot? - (2022.04.09) - www.piac-profit.hu] 
 
 
A digitális ügyintézés az adóhivatalnál is előtérbe került, hiszen az ügyfelek személyes 

kontakt nélkül, gyorsan és egyszerűen, legfőképp pedig biztonságos intézhetik el adóügyeiket.  

[Ügyintézés digitálisan - (2022.04.10) - www.duol.hu] 
 
 
Részletes adóellenőrzési tervet tett közzé a NAVamiből kiderül, kik és hol számíthatnak 

nagyobb valószínűséggel ellenőrzésre a 15. héten.  

[Részletes adóellenőrzési tervet tett közzé a NAV - (2022.04.11) - www.origo.hu] 
 
 
Az éves társasági adó, helyi iparűzési adó és innovációs járulék kötelezettségek, bevallások 

összeállításakor számos teendő felmerül, amellyel a vállalkozásnak foglalkoznia kell.  

[Tao, hipa, innovációs járulék – Itt a részletes checklista, nehogy valamit figyelmen kívül 
hagyjunk! - (2022.04.13) - www.uzletem.hu] 
 
 
 
Az szja bevallásban idén is kérhető a pótlékmentes részletfizetés abban az esetben, ha a 

személyi jövedelemadó és a szociális hozzájárulási adó összege nem haladja meg az 500 ezer 

forintot. Az első részlet fizetési határideje május 20. 

[Részletekben is fizethető a személyi jövedelemadó - (2022.04.13) - www.vg.hu] 
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